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Szerzőinkhez

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem kiadásában megjelenő Pro Publico Bono – Magyar Köz-
igazgatás című szakmai, tudományos folyóirat közigazgatási témájú, tudományos írások 
közlésére kíván publikálási lehetőséget biztosítani.

A lap célja: a közigazgatás, a közmenedzsment és a közpolitika fejlődését szolgáló lektorált 
kutatások és szakmai tapasztalatok közlése, a tudományos nézetek és a gyakorlati megfonto-
lások közötti kölcsönhatás erősítése, a közigazgatás minőségének fejlesztését szolgáló tudás 
közvetítése. A szerkesztőség az alábbi rovatokba vár írásokat:

Tudományos közlemények/Tanulmányok
E rovat célja az államtudomány, jogtudomány és társadalomtudományok területén elért hazai 
és nemzetközi kutatási eredmények bemutatása, tudományos műhelyek, iskolák eszmecseréje.

Szakmai fórum
E rovat célja teret adni a közigazgatási praxis művelői közötti a tapasztalatcserének, a jó gya-
korlatok bemutatásának és a közszolgálat változásait bemutató tudósításoknak.

Nemzetközi kitekintés
E rovat célja a nemzetközi állam- és társadalomtudományi kutatások közvetítése, különösen 
a külföldi közigazgatási stratégiákról és gyakorlatokról, az európai közigazgatási rendszerek 
közeledéséről és együttműködéséről, az EU törekvéseiről és a nemzetközi szervezetek köz-
igazgatás-fejlesztési programjairól.

Szemle
E rovat tudósít az államtudományok, az államélet és benne a közigazgatás világának szak-
mai és tudományos eseményeiről, híreiről, programjairól, recenziókat és kon fe ren cia be szá-
mo lókat közöl.

MEGJELENéS

A folyóirat negyedévente jelenik meg nyomtatásban magyar nyelven. Időszakonként vegye-
sen magyar és angol nyelvű tanulmányok is megjelennek egy-egy számban, illetve évente 
egyszer angol nyelvű különszámmal is jelentkezik a lap. A tartalomjegyzék angol, német és 
francia nyelven is megjelenik. 

A megküldött írások közléséről anonim szakmai lektori véleményezést követően a szer-
kesztőbizottság dönt ügyrendjének megfelelően.
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A Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás című folyóirat online formában is megjele-
nik. Az online változat, benne a korábbi lapszámok archívuma a http://uni-nke.hu/kutatas/
egyetemi-folyoiratok/pro-publico-bono-magyar-kozigazgatas/ portálon érhető el. 

PUBLIKÁLÁSI FELTéTELEK

Terjedelem
A tanulmányok terjedelme max. 25 000 karakter, amelybe beleszámít a cím is.

Formázás
Word szövegszerkesztővel készítve (Word-dokumentum). Times New Roman, 12-es betű-
típus, sorkizárt, oldalszámozva. A kézirat egy oldala kb. 25-26 másfeles vagy dupla sorköz-
zel gépelt sort tartalmazzon, soronként 60 leütéssel. A margók ideális mérete: bal oldalon  
20 mm, jobb oldalon 30 mm, alul 40 mm, felül 25 mm. A címeket, alcímeket, különálló idé-
zeteket a szövegtől egy-egy sor válassza el, kérjük a címhierarchia egyértelmű bejelölését. Új 
bekezdés mindig Enterrel kezdődjék.

A szerző által kiemelni kívánt szavakat, szövegrészeket, mondatokat hangsúlyozni dőlt be-
tűtípussal lehet. Más tipográfiát nem fogadunk el.

Az ábrákat, táblázatokat külön lapon, illetve külön fájlban, sorszámozva, címekkel ellát-
va szíveskedjenek a szerkesztőségnek leadni úgy, hogy a táblázat végleges formájában lát-
ható legyen. Más művekből átvett ábrák, illusztrációk közlési engedélyét a szerző szerzi be.

Hivatkozás 
A főszöveg valamennyi hivatkozását a lapaljai lábjegyzetben kérjük megadni, így többek kö-
zött az alábbi paramétereket kérjük feltüntetni: 
A szerzők – Szerkesztők neve – A hivatkozott szöveg címe – A szöveg kiadási helye – 
A szöveg kiadásának ideje – A szöveg terjedelme.
A lapaljai lábjegyzetelés menüpontot választva, Times New Roman, 10-es betűtípus, szimp-
la sorköz beállítással. A szöveg végén az irodalomjegyzéket nem kérjük feltüntetni.

A szövegek beküldése a szerkesztőség számára
A kéziratot oldalszámozva, elektronikusan kérjük leadni a ppb.mk.szerkesztoseg@uni-nke.hu 
szerkesztőségi e-mail-címre. 

A közleményhez csatolandó dokumentumok
Egy angol és magyar nyelvű absztrakt max. 1500 karakter terjedelemben.
Szerzői információk, amelyhez kérjük megadni: a szerző nevét (és postacímét, ahova a tisz-
teletpéldány küldhető); ha van: rendfokozatát, tudományos fokozatát; beosztását, szolgálati 
vagy munkahelye megnevezését; telefonszámát és e-mail-címét.

További információ: http://uni-nke.hu/kutatas/egyetemi-folyoiratok/pro-publico-bono-
magyar-kozigazgatas


